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POROČILO IN NAPOVED O OBREMENJENOSTI ZRAKA S CVETNIM PRAHOM 

ZA MERILNO POSTAJO LENDAVA 

Monitoring cvetnega prahu na merilni postaji Lendava poteka v letu 2022 po sporazumu med 

Občino Lendava in NLZOH. Pridobljeni podatki omogočajo vpogled na stanje o alergenih v 

zraku na širšem območju Pomurja. Monitoring bo potekal celo leto, aktualna poročila 

objavljamo enkrat tedensko. Obremenjenost zraka s cvetnim prahom v Lendavi in v drugih 

slovenskih mestih lahko spremljate na povezavi: https://www.nlzoh.si/storitve/cvetni-prah/. Vsi, 

ki bi radi prejemali poročila na svoj elektronski naslov, nam to sporočite na pelodinfo@nlzoh.si. 

 

POROČILO OD 7. DO 13. FEBRUARJA 2022 

 

V zraku je prevladoval cvetni prah jelše, obremenitev je bila visoka. V sredini tedna so najvišje 

izmerjene vrednosti so presegale 1000 zrn jelše/m³ zraka, 9. februarja je bilo zabeleženih 

1968 zrn/m³, dan pozneje 3448 zrn/m³ in 11. februarja 2233 zrn/m³. Obremenitev z lesko je 

bila visoka, le ob koncu tedna (12. in 13. februarja) srednje visoka. V zraku je bila še nizka do 

občasno srednje visoka obremenitev s cvetnim prahom topola, prisotna so bila zrna cipresovk 

in tisovk, ki so sajena v parkih. Pojavila so se prva zrna jesena in javorja. 

 

NAPOVED OD 17. DO 24. FEBRUARJA 2022 

Poteka glavna sezona pojavljanja cvetnega prahu jelše, v suhem vremenu bo obremenitev 

visoka. Sezona leske se je prevesila v drugo polovico, obremenitev se bo postopoma nižala, 

vendar bodo dnevne obremenitve še vedno dosegale srednje visoke do lokalno visoke 

vrednosti. Cvetni prah sproščajo topoli (trepetlike), obremenitev bo nizka do srednje visoka.  

 

Znižanje obremenitve pričakujemo v soboto z napovedanimi padavinami. 

 

Dobro je vedeti: 

Bodite pozorni na razvoj cvetenja v vašem neposrednem okolju. Drevesa in grmi v bližini stavb 

so lahko velik vir cvetnega prahu, ki se ob prezračevanju prenese tudi v bivalne prostore. 
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